

# 未来郑州东站东广场地下车位超5000个

本报讯(记者曹婷 通讯员詹阳)昨日,500多名郑东新区市政基础设施工程相关建设、监理、施工单位等相关负责人和工作人员,齐聚高铁东站东广场参加市政基础设施工程“十千百”提质创优实践活动。记者由此获悉,正在建设的高铁郑州东站东广场地下空间项目,未来可提供公共车位5207个。

目前高铁东站西广场已于2012年建成投入,与之对应的东广场正在建设。位于高铁东站东侧的郑州综合交通枢纽东部核心区地下空间综合利用工程,项目总占地面积约为24万平方米,总建筑面积36.99万平方米,总景观面积27.6万平方米,工程总投资48亿元。

该工程是集交通枢纽、商务商业、城市花园、休闲娱乐为一体的大型综合体,包括地面城市花园及空中景观飘带桥,地下一层下沉广场、商业走廊;地下二三层大型公共停车场。商业空间面积约为5.99万平方米,可提供公共车位5207个。项目建设将地上、地下、建筑、景观、公共基础设施等诸多因素融为一体,消除地上与地下空间、室内与室外空间、商业与景观空间的界限。

据了解,东广场地下空间项目作为东区的重点项目,又紧邻地铁1号线,具有体量大、难点多、技术含量高等特点。在项目实施过程中积累了很多施工经验。活动当天,东广场地下空间项目参建单位围绕临近地铁项目施工技术进行了讲解交流,内容均是项目施工工序中难度较大的关键节点。如地铁隧道检测技术、临近地铁深基坑钢支撑施工技术、紧邻上跨地铁隧道箱涵顶进施工技术及控制要点等,随后大家对施工现场进行了观摩学习。

## 不动摇不松劲不开口子 坚决打好大气污染防治攻坚战

### 曝光台

#### 渣土车不配合检查 所属公司停业3天

本报讯(记者刘凌智)4月17日,郑州市城市管理局对各区(管委会)执法局、各渣土清运公司发出通报,车牌号为豫A8099F的渣土清运车因车身密闭不严,且拒不配合执法人员检查,将对该车处以扣除信用积分22分,所属公司停业整改3天的处罚。

15日晚,金水区城市综合执法局夜班中队执法人员,在巡查至中州大道与红专路口时,发现河南炳坤基础工程有限公司的豫A8099F正在清运渣土。

经查,该车双向登记卡施工地点与实际施工地点不符,且车身密闭不严。在执法人员正常执法过程中,该车驾驶员以各种理由不配合执法检查,随后直接锁上车门,拒不配合执法。针对上述问题,现将对该车的处理情况通报如下:

- 一、由金水区城市综合执法局针对豫A8099F未办理有效核准证件、未按规定路线行驶且密闭不严,对河南炳坤基础工程有限公司按照《城市建筑垃圾管理规定》进行行政处罚。
- 二、根据《建筑垃圾清运企业信用评价计分标准》对炳坤公司进行信用评价违规计分(车辆计22分)。
- 三、所有车辆停业整改3天,全员开展安全文明教育及大气污染防治培训,经验收合格后方可恢复运营。

#### 4辆渣土车及所属公司被扣信用分

本报讯(记者刘凌智)15日,郑州市扬尘污染防治办公室在巡查至二七区郑密路南三环东南角时,发现河南星环安居工程的清运车辆存在违规问题,其中郑州润原土石方清运有限公司车辆豫A5705L,河南迪安基础工程有限公司车辆豫A9281M,两台车均在双向登记卡施工地点与实际施工地点不符,北斗定位平台查询均无轨迹的情况。

16日,郑州市扬尘污染防治办公室在巡查至西三环时,发现河南省威方拆除清运有限公司车辆豫A7275E,巡查至科技路时发现郑州鼎立土石方工程有限公司车辆豫A2291P,两台渣土车装载较满,车身不洁。

针对上述问题,现将对4台车的处理情况通报如下:

- 一、由违规车辆所属公司所在区、(管委会)城市综合执法局对违规车辆所属公司按照《城市建筑垃圾管理规定》从严从重处罚。
- 二、根据《建筑垃圾清运企业信用评价计分标准》对违规车辆所属公司进行信用评价违规计分(车辆豫A5705L计7分、豫A9281M计7分、豫A7275E计3分、豫A2291P计3分)。



昨日凌晨5时36分,随着爆破现场指挥长一声令下,昔日郑州地标建筑——位于经三路和红专路交会处西南角的冰熊大厦应声而倒。随后,几辆待命的降尘雾炮车在确认安全后,第一时间驶入现场,喷出数米高的雾粒,进行降尘处理。

本报记者 郑磊 摄

#### 交警集中整治夜间二七商圈交通秩序

本报讯(记者王译博 通讯员高磊)连日来,交警四大队两个夜间整治小分队在二七商圈主要路段执勤,发现有违法上路的“七类车”立即予以查扣;对电动车违法载人、不按信号灯指示通行、逆行等现象进行治理。同时,交警四大队派出交警与市公安局机关夜间执勤民警组成联防小组,在二七商圈五个主要出入口开展综合治理。

15日至17日夜间,交警四大队二七商圈及周边道路交通综合整治,共查处摩的8辆、大力神改装电动车3辆、电动三轮车18辆、四轮电动车2辆、摩托车2辆、机动三轮车1辆,“三教育一采集”并处罚电动车交通违法行为200余起。

## 大学生征兵工作即将启动 好男儿 当兵去

本报讯(记者李娜 通讯员段利豪 陈杰)记者昨日获悉,4月27日9时,河南省第六届退役大学生士兵就业专场双选会暨2019年大学生征兵工作启动仪式将举行,届时,300余家用人单位将提供近5000个岗位。

据了解,此次活动地点位于华北水利水电大学(龙子湖校区)均衡田径运动场(郑州市金水东路136号)。广大退役大学生士兵(参军入伍前或部队服役期间、退伍后取得大专以上学历的退役士兵、士官)如有需要可前来参

加,需要携带身份证、退伍证、毕业证及个人简历等资料。希望广大适龄大学生前往咨询征兵政策,报名应征。郑州市及金水区人民政府征兵办公室将组织人员现场对报名应征人员目测初审,合格的确定为应征对象。

## 拾金不昧婉拒酬劳 失主送蛋糕表心意



本报讯(记者郑磊 通讯员朱曼洁 文/图)昨日16:30,70路公交车长夏魏杰跑完车回到场站时,在车辆中排位置上发现了一个包装精美的蛋糕盒子,由于马上就要发车,他赶紧喊来调度员把蛋糕拿下车,并希望尽快找到丢蛋糕的乘客。

调度员把蛋糕拿到调度室后,起初和夏魏杰车长想的

一样,以为这是乘客粗心忘在车上,还在发愁怎么联系失主。而当调度员看到蛋糕盒子侧面的一个卡片,想打开从中寻找失主线索时,却被“感谢信”三个大字给吸引了——原来,这是乘客专门放在车上的:“怀着十分高兴的心情给您写了这封信,因为我落在公交车上的钱包失而复得了……”字里行间,都能感

到这位乘客的激动与谢意,而这也让调度员的思绪回到了几天前的下午。

当天,付鹏车长收车回到场站,伴随着寒风一起来到面前的,还有一位行色匆匆的男士,他说他下车走得急,钱包落在了车上。“当时我一听,就赶紧带他到刚回来的那辆车上看看,坐在哪忘在哪儿了?我们就一起上车,一下就找到了钱包。”

看到钱包失而复得,这位乘客十分激动,为了表示心意,他拿出现金塞给付鹏。在车长拒绝后,这位乘客只好作罢,随即离去,“没想到,他会以这样的方式,来表达谢意。”

付鹏说,这都是应该做的,没想到收到了这么一个精美的蛋糕还有一封感谢信,感觉心里暖暖的。

“车长,这回您拒绝不了我的心意了吧!”感谢信最后一句略带调皮的话语,引得大家相视一笑。带着感动与开心,付鹏和同事一起在调度室点起蜡烛,分享了这份带着暖意的蛋糕。

## 城市精细化管理3月考核结果公布

第一名奖励1000万元 第二名奖励500万元

本报讯(记者裴其娟)昨日,市城管局公布3月市区城市环境卫生精细化管理考核结果,金水区人民政府被评为区(管委会)组第一名,将获得1000万元奖励。

根据《郑州市人民政府办公厅关于印发郑州市城市环境卫生精细化管理工作检查评比方案的通知》要求,市城管局委托第三方机构对全市纳入“路长制”管理的道路进行了考核,结合周评比结果,3月份综合评比结果为:

区(管委会)组:第一名:金水区政府;第二名:管城区政府、二七区政府;第四名:惠济区政府;第五名:中原区政府;第六名:郑东新区管委会;第七名:经开区管

委会、高新区管委会。

相关责任单位组:第一名:火车站地区管委会;倒数第一名:市交投集团。

根据市政府文件要求,对月考核第一名的金水区政府给予财政奖励1000万元,第二名的管城区政府、二七区政府各给予财政奖励500万元。

## 3月城市精细化管理红黑旗评出

优秀红旗路段5条 红黑旗路段各10条

本报讯(记者裴其娟)昨日,市城管局公布了3月份第4周纳入“路长制”管理的道路考核结果,共评出优秀红旗路段5条,红、黑旗路段各10条。

优秀红旗路段5条:二七区建中街街道办事处政通路(大学路—淮南街)、郑东新区博学路街道办事处德善街(金水东路—文苑南路)、中原区桐柏路街道办事处西站北街(西站路—送变电家属院围墙)、惠济区长兴路街道办事处宏达路(沙口路—金杯路)、惠济区迎宾路街道办事处回园路(金桥路—开元路)二级路长魏涛。

红旗路段10条,从前至后分别为:管城区东大街街道办事处法院东街(紫荆山路—塔湾西街)、中原区建设路街道办事处伏牛路(伏牛路—文化宫路)、金水区凤凰台街道办事处凤鸣路(中

州大道—玉凤路)、经开区前程街道办事处鹏程大道(航海路—启航路)、管城区北下街街道办事处清真寺街(商城路—清真寺街)、高新区枫杨街道办事处雪松路(翠竹街—工大东门)、二七区长江路街道办事处淮南街(航海路—长江路)、郑东新区祭城路街道办事处庙张街(盛和街—相济路)、惠济区大河路街道办事处绿环路(江山路—丰业街)、中原区西流湖街道办事处凯旋路(中原路—建设路)。

黑旗路段10条,从后至前分别为:荥阳市广武镇江南路(江海啤酒厂南—沿黄快速通道)、中牟县郑庵镇048乡道(春晖社区南十字路口—豫州大道)、管城区东大街街道办事处伏牛路(伏牛路—文化宫路)、金水区凤凰台街道办事处凤鸣路(中

州大道—玉凤路)、经开区前程街道办事处鹏程大道(航海路—启航路)、管城区北下街街道办事处清真寺街(商城路—清真寺街)、高新区枫杨街道办事处雪松路(翠竹街—工大东门)、二七区长江路街道办事处淮南街(航海路—长江路)、郑东新区祭城路街道办事处庙张街(盛和街—相济路)、惠济区大河路街道办事处绿环路(江山路—丰业街)、中原区西流湖街道办事处凯旋路(中原路—建设路)。

黑旗路段10条,从后至前分别为:荥阳市广武镇江南路(江海啤酒厂南—沿黄快速通道)、中牟县郑庵镇048乡道(春晖社区南十字路口—豫州大道)、管城区东大街街道办事处伏牛路(伏牛路—文化宫路)、金水区凤凰台街道办事处凤鸣路(中

## 即日起进京旅客须接受二次安检

本报讯(记者 暮春洁 通讯员 赵依婷 何彬)记者从铁路部门获悉,即日起至4月29日20时,郑州东站、郑州火车站对乘坐去北京方向列车的旅客进行“二次安检”,即进京旅客在各个进站口接受安检之后,还须在固定的候车专区再进行一次安检。

郑州东站工作人员提醒旅客,出行时除禁止携带《铁路进站乘车禁止和限制携带物品的公告》中所列的枪支、弹药、警械、管制刀具、放射物品、易燃易爆、腐蚀性、毒害品、氧化剂、强磁物品等危险品、违禁品外,可能危及旅客人身安全、存在重大安全隐患的利器、钝器也是不允许被旅客携带进站上车的。同时,有些“美食”和活体动物也是禁止携带的。例如,榴莲、乌龟、宠物猫、宠物狗(导盲犬除外)等。

有的随身物品虽然可以携带,但也有数量限制,如:安全火柴限带2小盒、普通打火机限带2个,旅客可携带的指甲油、去光剂、染发剂不得超过20毫升,冷烫精、摩丝、发胶杀虫剂、空气清新剂等自喷压力容器不得超过120毫升。

铁路部门提醒,旅客出行前要仔细检查行李,切勿携带危险品、违禁品,一旦携带危险品、违禁品进站上车,会给自己的出行带来不必要的麻烦。同时,“二次安检”需要一定时间,乘坐进京方向列车的旅客至少要在开车前1至2小时内到达车站,提前进入进京旅客候车专区安检候车。

## 锦绣家园小区 1700多户居民用上自来水

本报讯(记者 暮春洁 通讯员 李怀明 闫凌怡)昨日早上,郑州自来水公司工作人员打开供水阀门,甘甜清澈的自来水流入锦绣家园小区,该小区1700多户居民从此告别井水,喝上了干净卫生的自来水。

记者了解到,锦绣家园小区位于二七区天泰路以西、贾鲁路以北,建成入住已有三年,由于市政管网没有形成,自来水管网也没有通,小区居民一直用的是井水。井水水质硬、口感差,烧开后沉淀多、漂浮物多,小区居民多次反映要求用自来水。

2018年锦绣家园小区附近路网基本形成。今年来,自来水公司在城管局的支持下,把该小区通水工程列为民生抢险工程,协调办理相关断路等相关手续,克服困难,24小时不间断施工,沿贾鲁路穿越嵩山南路顶管165米,敷设了直径一条0.5米的供水管道,将市政管网自来水引入小区。

为保证居民用上放心水,在井水置换为自来水前,郑州自来水三强公司制定详细的冲刷井网方案,对小区内的庭院管网进行全面冲刷、清洗。井水管道杂质多,工作人员采取反复关水、开水的方法,把管道内壁水锈、水垢彻底清理干净。经过两个晚上的冲刷,4月17日23时39分,锦绣家园出水口水质经化验合格,具备接入自来水条件。

## 免费检测食品安全 确保市民吃得放心



本报讯(记者 贺贺喜 通讯员 丁丽美 文/图)为了让餐饮单位做得明白,老百姓吃得安心,即日起,大石桥食品药品监督所提供食品免费检测服务。

17日上午,大石桥食品药品监督所会议室内,辖区餐馆大厨、卤肉店老板、居民群众围着一桌子食材做安全检测,让餐饮单位做得明白,老百姓吃得安心。

当日,部分辖区居民来到大石桥食品药品监督所会议室,手里都拎着各种蔬菜、豆制品、熟食卤货等食材,等待着鉴定结果。

由于检测现场各类快检设备齐全,大家将切碎的肉类、蔬菜、豆制品等称重,加入相关试剂,仅仅30分钟,检测结果就出来了,食品安全不安全,一目了然。

## 世界读书日 绿色换书集市邀您参加

本报讯(记者 李娜)将家中闲置的图书换成需要的书,而您的书将捐赠给贫困学校——4月23日是“世界读书日”,4月21日,郑州有一场“绿色换书集市”邀您参加。

记者了解到,为书香郑州引领“家”风尚,让闲置图书流动起来,在2019年“世界读书日”来临之际,郑州市妇女儿童活动中心将举办“君子爱书 易卷而读”绿色换书集市。在这里,家长和孩子可以用闲置的书籍,交换品类丰富的儿童书籍,赋予闲置书籍新的力量与价值。

活动时间为4月21日9时至16时,活动地点位于绿云社区党群服务站、绿云社区新时代文明实践站(进绿云小区淮南街大门直走100米路北)。

记者了解到,市民所要交换的图书,要符合以下条件:符合社会主义核心价值观,尤其欢迎绘本故事、幼儿启蒙、儿童文学、传统国学、世界名著、科普百科、奇幻冒险、推理智力、民间传说等儿童书籍的交换。

市民可于4月21日携带书籍至活动地点,每个家庭参与交换活动的书籍不超过5本。现场,严禁任何现金交易行为。

活动中,工作人员将根据参与者图书的类型、内容和新旧程度进行更换评估,评估完毕后进行登记并换发“图书交换卡”,卡上注明可更换书籍数量。然后,市民凭“图书交换卡”到换书区域挑选并换取“图书交换卡”标注数量的书籍。

需要提醒的是,练习簿、课本、杂志、不雅书刊、非正版书刊、破损污秽、内页涂写的书籍等将被“淘汰”。

相关负责人告诉记者,本次活动所有交换所得的儿童图书将全部捐给郑州市贫困学校、贫困儿童使用。